Gemeinde Hohen Pritz

Öffentliche Bekanntmachung

Es findet eine ord. Sitzung der Gemeindevertretung Hohen Pritz am Mittwoch, 31.01.2024 um 19:00 Uhr, im Gemeindehaus Hohen Pritz, Fritz-Reuter-Straße 6, 19406 Hohen Pritz statt.

Tagesordnung:

Öffentlicher Teil

- 1 Eröffnung und Begrüßung
- 2 Feststellen der ordnungsgemäßen Ladung und der Beschlussfähigkeit
- 3 Bestätigung der Tagesordnung
- 4 Billigung der Sitzungsniederschrift vom 27.06.2023
- 5 Bericht des Bürgermeisters mit anschließender Gemeindevertreter- und Einwohnerfragestunde
- 6 Beratung von Beschlussvorlagen
- 6.1 Grundsatzbeschluss zum Breitbandausbau in der Gemeinde Hohen Pritz BV-327-2023
- 7 Sonstiges

Nichtöffentlicher Teil

8 Sonstiges

gez. Jan Kessel Vorsitz